Le cube à boutons
Étape # 1 (Le cube) 				Étape # 4 (La surface blanche d’un côté)
 					
 					
 cm				 cm²

Étape # 2 (L’apothème d’un cône)		Étape # 5 (L’aire du cube sans les boutons)
 					
 				
 				 cm²
 
 cm					Étape # 6 (L’aire totale avec les boutons)
						
Étape # 3 (L’aire latérale d’un cône)		
 					 cm²
 
 cm²
 
Le mot de la fin
Le double de l’aire initiale, c’est  cm²
L’aire a preque doublé!





Le triangle avec un dédoublement de personnalité
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[image: C:\Users\allardl\Desktop\capture\20170206160734.png]    L’aire latérale vient de doubler
Le cylindre contaminé
L’aire latérale du gros cylindre :		 
L’aire latérale du petit cylindre :		
L’aire des 2 bases :				
En tout :					
						

Le cube rongé par la nervosité
Aire du cube sans trous :			        cm²
Perte d’aire à cause des trous (8 demi-cercles):	        cm²
Gain d’aire à cause des trous (une sphère) :	        cm²

En tout :      
[bookmark: _GoBack] cm²
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a) Le solide engendré par la rotation du triangle
rectangle DEF autour de |'axe DE est un cone droit
de rayon EF et d'apothéme DF.
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b) Ona:r=10etA_, . =ma=10ma

Calcul de la mesure de a a l'aide de la relation

de Pythagore:
a=+v20%+10% = V500 = 22,36
Donc, Amé ol = WA = 10ma& 223,6n = 702,46

L'aire latérale du solide est d'environ
702,46 unités carrées.
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¢) Non, le solide produit n'aura pas la méme aire
latérale que le précédent, car les deux cénes n'ont
pas le méme rayon méme s'ils ont la méme
mesure d'apothéme:

Ona:r=20eta=+/500,
donc Apiéroe =0 = 20500 = 1 404,96

L'aire latérale du nouveau solide est d’environ
1 404,96 unités carrées.




